



NOTARKA
BARBARA ANDRIČ VELKOVRH
Slovenska cesta 56, Ljubljana
Tel. št.: 01/3003-770; 01/3003-771
E-mail: notarka@andric-velkovrh.si

Opr. št. SV -648/2021

NOTARSKI ZAPISNIK
O ŽREBANJU NAGRAD v NAGRADNI IGRI »BREZPLAČNO DONIRAJ IN ŠE
SAM SKASIRAJ«

V skladu z določilom 68 (oseminšestdeset) . člena Zakona o notariatu potrjujem, da se je pred menoj notarko Barbaro Andrič Velkovrh dne 4.6.2021 (četrtga junija dvatisočena in dvajset) ob 15.00 (petnajsti) uri v prostorih notarske pisarne zglasila stranka - - - - -

KOVANČEK GROUP , upravljanje s podjetji, poslovno svetovanje in druge storitve d.d., Slovenska cesta 55 (petinpetdeset) A, Ljubljana, matična št. 8536147000 (osem-pet-tri-šest-ena-štiri-sedem-nič-nič-nič), zanj predsednik upravnega odbora Aljoša Podhostnik, roj. 12.12.1994 (dvanajstega decembra tisočdevetstoštiriindevetdeset), stanujoč Slovenja vas 29 (devetindvajset)F, Hajdinja, vozniško dovoljenje reg.štev. 009359907 (nič-nič-devet-tri-pet-devet-devet-nič-sedem), izdalo UE Ptuj - - - - -

Identiteta strank, vključno z rojstnimi podatki, je bila ugotovljena na podlagi navedenih osebnih dokumentov. - - - - -

Po uvodnih pojasnilih o nagradni igri in načinu žrebanja nagrad, je navzoča stranka izjavila, da je od 13.4.2021 (trinajstega aprila dvatisočena in dvajset) do 31.5.2021 (enaintridesetega maja dvatisočena in dvajset) potekala nagradna igra družbe KOVANČEK GROUP d.d. d.o.o. V nagradni igri so lahko sodelovale fizične osebe, ki so dopolnile najmanj 18 (osemnajst) let starosti (udeleženci). Udeleženci so v nagradni igri sodelovali tako, da so izpolnili spletni obrazec za doniranje dohodnine na spletni strani <https://edonacije.com> z vsemi zahtevanimi in pravilnimi podatki ter ga v času trajanja nagradne igre oddali preko spletne strani organizatorja <https://edonacije.com>. Z oddajo obrazca za doniranje dohodnine preko organizatorjeve spletne strani so udeleženci sodelovali v nagradni igri »Brezplačno doniraj in še sam skasiraj« - - - - - Število sodelovanj v nagradni igri je bilo omejeno le na enkratno sodelovanje. Udeleženec je osebne podatke vnesel v spletni obrazec za donacijo dohodnine in morajo biti identični podatkom ,na osebnem dokumentu osebe, ki nagrado prevzame. Organizator pri žrebanju nagrajencev kot veljavne upošteva le pravilno in popolno izpolnjene spletne obrazce za donacijo dohodnine, ki so jih udeleženci nagradne igre v obdobju trajanja nagradne igre izpolnili in oddali v elektronski obliki na predpripravljenem obrazcu na organizatorjevi spletni strani. V polja na spletnem obrazcu za donacijo dohodnine morajo udeleženci vnesti vse zahtevane podatke, kot je bilo razvidno iz samega obrazca in so ga oddali preko organizatorjeve spletne strani <https://edonacije.com>. - - - - -

Vseh udeležencev je bilo 350 (tristopetdeset). Organizator bo v nagradni igri »Brezplačno doniraj in skasiraj« izžrebal 1 (ena) nagrajenca, ki bo prejel nagrado in sicer denarni znesek v

višini 100 (sto) EUR, prav tako pa bo organizator doniral 100 (sto) EUR tudi društvu, kateremu je izžrebani nagrajenec namenil donacijo dohodnine.-----

Zaposleni pri organizatorju nagradne igre, zunanji pogodbeni sodelavci organizatorja ali njihovi ožji družinski člani, ne morejo sodelovati v nagradni igri.-----

Izžrebana nagrajenka :-----
zap. št. 336 (tristošestintrideset) – KATJA ŠKRLJ-----

Prvi nadomestni izžrebani nagrajenec:-----
zap.št. 160 (stošestdeset) – NIKA PUSTOSLEMŠEK-----

Drugi nadomestni izžrebani nagrajenec;-----
Zap.št. 7 (sedem) – MARJANKA ČERNELIČ-----

Tretji nadomestni izžrebani nagrajenec:-----
zap.št. 118 (stoosemnajst) – VESNA CIGLARIČ-----

Četrty nadomestni izžrebani nagrajenec:-----
zap.št.82 (dvainosemdeset) – ALENKA KLANČIŠAR-----

Peti nadomestni izžrebani nagrajenec:-----
zap.št.244 (dvestoštiriinštirideset) – MOJCA POLC-----

Najkasneje v 8 (osmih) dneh po izvedenem žrebanju bo organizator rezultate žrebanja objavil z obvestilom na javno dostopni spletni strani <https://edonacije.si>. Organizator bo nagrajenca o rezultatu žrebanja obvestil tudi osebno na kontaktni naslov oziroma podatke, ki jih bo nagrajenec vnesel v obrazce na spletni strani organizatorja tekom postopka oddaje obrazca za donacijo dohodnine.-----

Nagrajenec bo nagrado prevzel v poslovnih prostorih organizatorja na naslovu Slovenska cesta 55 (petinpetdeset)a, 1000 (tisoč) Ljubljana tistega dne, ki ga bo določil organizator v obvestilu nagrajencu. Pred prevzemom nagrade bo nagrajenec organizatorju za potrebe ugotavljanja istovetnosti nagrajenca na vpogled izročil veljavni osebni dokument. Prevzem nagrade, ki mu jo bo izročil organizator, bo nagrajenec potrdil s pisno izjavo. Nagrajenec se lahko odloči, da namesto 100 (sto) EUR denarne gotovinske nagrade prejme darilni bon v vrednosti 100 (sto) EUR za trgovine Mr.Pet. Izbira ugodnosti ne spremeni nobenega drugega člena v splošnih pogojih nagradne igre.-----

Zapisnik stranki preberem, nakar izjavi, da je veren dokaz dogajanja in ga pred menoj podpiše.-----

Ljubljana, 4.6.2021 (četrtga junija dvatisočenaindvajset)-----

Lastnoročni podpis strank:
KOVANČEK GROUP d.d.
Predsednik upravnega odbora
Aljoša Podhostnik

Lastnoročni podpis notarke in žig

